Kontrolni zadatak – Razlomci 
1.Osenčene delove celine zapiši razlomkom:
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2.Oboj deo figure označen razlomkom:


3.Dat je deo figure predstavljen razlomkom.
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    Docrtaj tako da dobiješ celu figuru.

4.Uporedi razlomke: 
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5.Upiši brojioce i imenioce koji nedostaju:

6.Izračunaj:

¼ broja 432     __________________________________________________________ 


½ broja 578     __________________________________________________________ 


3/5 broja 600  __________________________________________________________ 

7.Janko je dobio 126 dinara. Za kupovinu čokolade potrošio je 2/3 novca. Koliko je platio čokoladu? 

    ________________________________________________________________________________ 

8.Da li je veći broj čija ¼ iznosi 16 ili 1/3 broja 195?

    ________________________________________________________________________________ 

    ________________________________________________________________________________ 

_______________________________________

________________________

Ime i prezime





        datum

                         


Broj bodova: 

Ocena: 









